

НИКОЛАЙ ЛАВРЕНТЬЕВИЧ КОЗЛОВ

Коллектив Нижне-Тагильского драматического театра имени Д. Н. Мамина-Сибиряка понес большую утрату: 30 декабря 1964 года в 9 часов утра скоропостижно скончался заслуженный артист Казахской ССР Николай Лаврентьевич Козлов.

Н. Л. Козлов родился в 1920 году в г. Новосибирске.

После окончания театрального училища в 1940 г. он работает в Новосибирском театре «Красный факел». Затем продолжается его деятельность в театрах Северной и Тихоокеанской флотилий. В годы Великой Отечественной войны он вступает в ряды Коммунистической партии.

С 1949 г. по 1957 г. Н. Л. Козлов работает в г. Павлодаре в облдрамтеатре в качестве актера и главного режиссера. За заслуги в области театрального искусства в 1956 году ему присваивается почетное звание заслуженного артиста Казахской ССР. В сентябре 1964 года Н. Л. Козлов вступает в состав



Нижне-Тагильского драматического театра им. Д. Н. Мамина-Сибиряка, в который он приехал из Кировского областного драматического театра.

За 25 лет своей сценической деятельности Николай Лаврентьевич прошел большой творческий путь и создал галерею незабываемых образов. Им сыграно более 150 ролей советского, классического и западного репертуара.

Его любимой ролью был образ великого вождя В. И. Ленина в пьесах «Человек с ружьем», «Кремлевские куранты», «Третья патетическая», «Правда», «Вечный источник».

Коллектив театра глубоко скорбит по поводу утраты товарища, актера и друга.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

Тагильский Рабочий
г. Н. Тагил

5 ЯНВ 1965